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 Quels sont les produits que l’on ne doit pas mélanger entre eux ?  Pourquoi ? Expliquer. 
Citer un exemple. 

Rendez-vous sur Phet ----→ pH scale
ou à l’adresse.
https://phet.colorado.edu/sims/html/ph-scale/latest/ph-scale_fr.html
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 pH   [H3O+] 
mol /L

 [OH-]  Acide ou basique

13 10-13 10-1  Basique

10 10-10 10-4 Basique

7,4  4x10-8 2x10-7 Basique

7,4  4x10-8 2x10-7 Basique

7  10-7 10-7 Neutre

6,5  3,2x10-7 3,2x10-8 acide

5,8  1,6x10-6 6,3x10-9 acide

5  10-5 10-9 acide

3,5  3,2x10-4 3,2x10-11 acide

2,5  3,2x10-2 3,2x10-12 acide

2  10-2 10-12 acide

1  10-1 10-13 acide

Dilution d’une solution acide
Soit une solution de 20mL d’acide de batterie.
Quel est le pH de cette solution?
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 2?
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 4?
La concentration en ion Oxonium a-t-elle changé? (justifiez)
Le nombre d’ion Oxonium a-t-il changé? (justifiez)
Quel dilution faut-il réalisé pour que le pH augmente de 1? (réalisez la simulation)
Quel dilution faut-il réalisé pour que le pH augmente de 2? (réalisez la simulation)

Quel est le pH de cette solution?
pH=1
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 2?
pH=1,3
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 4?
pH=1,6
La concentration en ion Oxonium a-t-il changé? (justifiez)
La concentration en ion oxonium diminue puisqu’on a réalisé une dilution
Le nombre d’ion Oxonium a-t-il changé? (justifiez)
L’acide de batterie est un acide fort, il se dissocie entière dans l’eau pour donner des 
ions oxonium. La dilution ne produit pas d’ion oxonium en nombre significatif pour 
modifier les 1,21x1022 ions oxonium
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Quel dilution faut-il réaliser pour que le pH augmente de 1? (réalisez la simulation)
Pour faire augmenter le pH de 1, il faut diluer par 10
Quel dilution faut-il réaliser pour que le pH augmente de 2? (réalisez la simulation)
Pour faire augmenter le pH de 2, il faut diluer par 100

Dilution d’une solution basique
Soit une solution de 20mL d’acide de décapant.
Quel est le pH de cette solution?

Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 2?

Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 4?

La concentration en ion hydroxyde a-t-elle changé? (justifiez)

Le nombre d’ion hydroxyde a-t-il changé? (justifiez)

Quel dilution faut-il réalisé pour que le pH diminue de 1? (réalisez la simulation)

Quel dilution faut-il réalisé pour que le pH augmenter de 2? (réalisez la simulation)

Soit une solution de 20mL d’acide de décapant.
Quel est le pH de cette solution?
pH=13
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 2?
pH=12,7
Quel est le pH de cette solution si on la dilue par 4?
pH=12,4
La concentration en ion hydroxyde a-t-elle changé? (justifiez)
Le pH basique diminue. Donc la concentration en hydroxyde diminue. C’est l’effet de 
la dilution.
Le nombre d’ion hydroxyde a-t-il changé? (justifiez)
Le décapant est une base  forte, elle se dissocie entière dans l’eau pour donner des 
ions hydroxyde. La dilution ne produit pas d’hydroxyde en nombre significatif pour 
modifier les 1,21x1022 ions oxonium
Quel dilution faut-il réaliser pour que le pH diminue de 1? (réalisez la simulation)
Pour faire diminuer le pH de 1, il faut diluer par 10
Quel dilution faut-il réaliser pour que le pH diminue de 2? (réalisez la simulation)
Pour faire diminuer le pH de 2, il faut diluer par 100


